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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 
 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

Київ 
 

 
№ ____ 

 
 
Про підготовку та проведення заходу з 
розроблення моделей інформаційних 
продуктів, у тому числі графічного характеру, 
та виробництва відеоінформаційної продукції 
в рамках відзначення Дня Соборності України 
 

На виконання пункту 7 Плану заходів щодо забезпечення стратегічних 
комунікацій, інформаційної безпеки, заходів з європейської та євроатлантичної 
інтеграції на 2025 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та 
стратегічних комунікацій України від 10 січня 2025 року № 14 (у редакції наказу 
Міністерства культури та стратегічних комунікацій України від 08 вересня 
2025 року № 732), відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для забезпечення стратегічних комунікацій, інформаційної 
безпеки, заходів з європейської та євроатлантичної інтеграції, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2015 року № 772 
(зі змінами), на підставі наказу Міністерства культури України від 16 грудня 
2025 року № 1046 «Про переможця мистецького конкурсу та забезпечення 
реалізації проєкту та заходів» щодо визначення переможцем 
ФОП Кононученко М.О  

 
НАКАЗУЮ: 

 
1. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору 

України» (Шаповалова В.В.) (далі – Виконавець) забезпечити підготовку та 
проведення заходу з розроблення моделей інформаційних продуктів, у тому 
числі графічного характеру, та виробництва відеоінформаційної продукції в 
рамках відзначення Дня Соборності України (далі - Захід), відповідно до 
Концепції (додаток 1). 
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Місце проведення Заходу: Україна. 
Дата проведення Заходу: до 22 грудня 2025 року. 
 
2. Департаменту фінансової політики (Пасічник О. І.): 
передбачити бюджетні асигнування на проведення Заходу у сумі –  

363 000,00 грн (триста шістдесят три тисячі гривень 00 копійок), у тому числі 
видатки на утримання Виконавця – 33 000,00 грн (тридцять три тисячі гривень 
00 копійок) за КПКВК 3801030 «Забезпечення стратегічних комунікацій, 
інформаційної безпеки, заходів з європейської та євроатлантичної інтеграції» 
згідно з кошторисом витрат (додаток 2); 

відкрити бюджетні асигнування Виконавцю за напрямами використання 
бюджетних коштів, визначених в паспорті бюджетної програми за 
КПКВК 3801030 відповідно до кошторису витрат: 

№ 1 у сумі – 35 200,00 грн (тридцять п’ять тисяч двісті гривень  00 копійок); 
№ 7 у сумі – 327 800,00 грн (триста двадцять сім тисяч вісімсот грн 

00 копійок) відповідно до кошторису витрат. 
 
3. Департаменту стратегічних комунікацій та промоції української культури 

(Красноступ Г.М.) забезпечити координацію підготовки, проведення Заходу та 
своєчасне подання Виконавцем звітних документів, передбачених пунктом 4 
цього наказу 

 
4. Державному підприємству «Центр захисту інформаційного простору 

України» (Шаповаловій В.В.): 
подати Мінкульту у місячний термін після завершення Заходу звіт за 

результатами його реалізації; 
повернути на реєстраційний рахунок Мінкульту бюджетні кошти, які не 

використані за результатами проведення Заходу, у термін до 25 грудня 
2025 року. 

 
5. Контроль за виконанням Заходу, визначеного пунктами 1, 3 і 4 цього 

наказу, покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції 
Мовшович Н.М. 

 
6. Контроль за виконанням пункту 2 цього наказу покласти на державного 

секретаря Левчука В. Є. 
 

 
Віце-прем’єр-міністр  
з гуманітарної політики України –  
Міністр культури України                                            Тетяна БЕРЕЖНА 
 


